Ucnoab3ys HeobxoauMoe ycaoBUe skcTpemyMa §/ = 0 U OCHOBHYIO JIEMMY

BapHalMOHHOTO UCYHCIEHUS f; d(x)n(x)dx =0 © ®(x) = 0, HaWTH

dYHKIMOHA/IbHbIE YPAaBHEHUS /1 ONIpe/ie/IeHHs CTallMOHAPHbBIX PYHKIUN
bGYHKIMOHAJIOB:

1. J[o] = [27Tp() * 9" (@) + 200 + 1) x 9(x — 1) — 9?(x) — 29 (x) *
f(x)]dx. (* - 3HaK yMHOXKeHHS)
rae QyHKIIMOHAJbHBIM apryMeHT @ (x) HellpepbiBEH U UMEET KYCOYHO-
HenpepbIBHbIE NPOU3BOJHbIE BO BCEM UHTEpBajie —o0 < X < +00;
p(x) UMeeT HeNpepPbIBHYIO NIPOU3BOAHYIO;
f(x) HenpepbIBHO.

(OtBet: (') —p(x +2) —p(x —2) + p(x) + f(x) = 0.)

2. Jl9] = [;}p(0) = ") + q(x) * 9> () — 29(x) * f (x)]dx.
(* - 3HaK YyMHO>K€eHMUs1 )
@(x0) = 0;
p(x) = 1;
rae p(x) UMeeT HeNPEePbIBHYIO MPOU3BOIHYIO;
q(x) v f(x) HenpepbIBHbI;
@ (x) (pyHKIIMOHAJbHBIN apTYMEHT) ABaXK/AbI HENTPEPBIBHO
IuddepeHIpyeEM.

(OtBet: —(p * ') + q * @ = f(x). (* - 3HAK yMHOXeHUs))



